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 .جای خالی را باعدد یا عبارت مناسب کامل کنید 1/22

𝑦 از تابع (1,2)الف(اگر نقطه  = 𝑓(2𝑥) + 𝑦باشد نقطه متناظر آن در تابع1 = 𝑓(𝑥) برابر ........................ است. 

𝑦(مجموع ماکزیمم و مینیمم ب = 3 cos(𝜋𝑥) −  .با................. است برابر    1

) limحاصل  ج(
𝑥→1+

log./0 𝑥)    برابر .................. است. 

1 

 .درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید  1

𝑦ودار تابعنمالف( = 𝑥2نمودار یین تر از (1,1)پابازه  در𝑦 = 𝑥3   .است 

1دربازه (ب < 𝛼 <
𝜋

2
 .است کمتر  tanαاز  𝑠𝑖𝑛𝛼مقادیر 

𝑘ج(اگر > 𝑦    باشد نمودار  1 = 𝑓(𝑘𝑥) از انبساط افقی نمودار   𝑦 = 𝑓(𝑥)  در راستای محور𝑥ها بدست می آید. 

𝑦تابع   د( = −𝑡𝑎𝑛𝑥است زه ای که تعریف شده باشدنزولیدرهر با. 

2 

𝑦تابع  دامنه  1 = 𝑓(𝑥)  است دامنه و برد تابع [3,2]برد آن  [1,2−]   وبصورت𝑦 = 2𝑓(
𝑥

3
 3 .را بدست اورید (

𝑦 تابع 52/. = √2𝑥   را سه واحد به چپ روی محور𝑥 یم و سپس قرینه حاصل را نسبت به محور می دهها انتقال𝑦 ها بدست می

 .آوریم و با ضریب دو انبساط عمودی انجام می دهیم معادله جدید را بنویسید

 

0 

𝑓(𝑥)تابع       الف(  1 = {
−2𝑥 + 1 𝑥 < −2

𝑥3 𝑥 ≥  .را رسم کنید   2−

 رمشخص کنید.در هر بازه  یا ثابت(نزولی  یارفتار تابع )صعودی  ب(

2 

logنامعادله  1 ./2(𝑥 + 2) < log./2(2𝑥 −  6 .را  حل کنید (1

𝑥2    چند جمله ای 52/. + 𝑥   را برحسب   32 +  5 .تجزیه کنید  2

𝑥3      چند جمله ای  1/2 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑥 بر 1 − 𝑥     و 2 + ,𝑎  .بخش پذیر است1 𝑏8 .را بیابید 

𝑦تابع  دوره تناوباگر نمودار رو به رو متعلق به یک  1/2 = 𝑎𝒔𝒊𝒏𝑏𝑥 + 𝑐باشد مقادیر𝑎, 𝑏, 𝑐   را پیدا کنید 

 

 

9 

𝑦نه تابع( دامالف 1/2 = 𝑡𝑎𝑛2𝑥   را بدست آورید. 

 .سپس آن را در یک دوره تناوب رسم کنید ب(

 

11 

 .را حل کنید زیر مثلثاتی تمعادلا 2

𝑐𝑜𝑠2𝑥    (الف − 𝑠𝑖𝑛𝑥 =
1
0

𝑡𝑎𝑛3𝑥 (ب = √3              
 

 

11 

3

3 

 

𝜋 

 

-1 
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𝑦  نمودار تابع  1 =
1

𝑥−|𝑥|
  رسم کنید.مجاورت مجانب قائم خود  دررا 

 

12 

limبافرض  1
𝑥→+∞

(𝑎−2)𝑥2+𝑏𝑥+1

−3𝑥+1
= ,a مقدارباشد  2 b  .بیابید 

 

13 

  .حدهای زیر را بدست آورید 2/2

 

(الف lim
𝑥→3−

𝑥2 − 1
|9 − 𝑥2|

=                                                                     

(ب lim
𝑥→∞

𝑥

2𝑥2 − 1
=

 

 

(ج lim
𝑥→

𝜋
2

2𝑥 − 1
𝒔𝒊𝒏𝒙 − 1

=        

(د lim
𝑥→+∞

2𝑥 + √0𝑥2 + 3
3𝑥

=

 

 

10 

𝑦     مجانب های افقی و قائم تابع 1/2 =
𝑥2−2𝑥

𝑥2−0
 .بیابیددر صورت وجود  را  

  

12 

./52 

 

 .باتوجه به نمودار حد های زیر را بدست آورید

 
 

 
 

(الف lim
𝑥→−1−

𝑓(𝑥) (ب                             = lim
𝑥→2

𝑓(𝑥) (ج                        = lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = 

 
 

16 
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